

## 广东省新闻简讯

### 广东省茂名市坡心镇长张庆宏派人骚扰法轮功学员赖良

九月二日下午2点,广东省茂名市坡心镇牛六架村委会干部潘京俊和坡心镇一名干部到赖良家,照相骚扰和要赖良签名。赖良问是谁叫他们来的?说是张庆宏常务镇长。

### 广东省高州市城南派出所骚扰法轮功学员吴有清

九月四日下午4点30分左右,高州市城南派出所一个自称姓黄的打电话骚扰吴有清,问近期生活情况怎样?是否有什么活动?

### 原广东惠州中级法院院长陈斯遭恶报被查

陈斯,男,广东省兴宁市人,汉族,一九六七年十月出生,一九八九年八月参加工作,一九九九年九月加入中共邪党。二零二二年八月,陈斯因涉嫌严重违纪违法被查,从广东省惠州市中级法院党组书记、院长位置上下台。

在陈斯的司法生涯中,其参与迫害法轮功学员的证据确凿,这里仅举两例:◆在陈斯任东莞市第一法院院长、党组书记的九年期间(二零零九年九月至二零一八年十月),法轮功学员颜韶燕被东莞市第一法院非法判刑五年。对此,作为第一法院院长的陈斯负有主要罪责。◆在陈斯任惠州市中级法院党组书记、代院长、院长的四年期间(二零一八年十月至二零二二年八月),法轮功学员晏萍二零二一年一月底被非法判刑两年零三个月,晏萍提出上诉,被惠州市中级法院非法驳回。二零二一年十一月,晏萍被劫往广东省女子监狱。陈斯作为惠州市中级法院第一把手对此负有主要罪责。◇

## 广东河源市连平县黄伯鸣被非法判刑三年半

【明慧网】(明慧网通讯员广东报道)广东省河源市连平县六十五岁的法轮功学员黄伯鸣,二零二一年上半年被河源市源城区法院非法判刑三年六个月,被勒索罚金四千元。他现已被劫持到监狱迫害。

黄伯鸣一九五七年十月生,大专毕业。在中共对法轮功的疯狂迫害中,他曾两次被非法劳教,一次被非法判刑。二零零三年,被非法劳教期间,劳教所警察利用吸毒犯对黄伯鸣实施超越人体承受极限的摧残,连续九天九夜不准他合眼。

二零一五年十二月,因讲述法轮功被迫害的真相,黄伯鸣在广东省深圳市被罗湖区法院非法判刑七个月。

为了民众摆脱中共得谎言毒害,虽多次遭受迫害,黄伯鸣仍坚持给民众讲述法轮功真相。二零一八年十一月,他到连平县会议中心广场向民众发放真相台历;二零二零年六月二十九日上午,他在连平

县城给民众发放《纵观天下》真相小册子和《明慧周报》。

二零二零年七月一日,黄伯鸣被连平县公安局警察绑架,被非法关押到连平县看守所。七月十六日,他被连平县检察院非法批捕,后来公安警察构陷他的材料被移送到源城区检察院和法院。

二零二一年上半年,黄伯鸣被源城区法院非法判刑三年六个月,被勒索罚金四千元。黄伯鸣认为判决非法,向河源市中级人民法院提出上诉。二零二一年八月十六日,河源市中级人民法院违法维持冤判。

源城区法院是河源市迫害法轮功学员的定点法院,枉判了多位法轮功学员,包括袁群瑞、吴红卫、丘任英、丘远香、邱汉浓、张春英等,其中袁群瑞被非法判刑八年,吴红卫被非法判刑五年。

目前,黄伯鸣为了百姓明真相,再一次被非法判刑三年半,已经被劫入监狱迫害。◇



法轮功(又称法轮大法),是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以“真、善、忍”为根本指导,辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出,短短几年传遍神州大地,一亿人身心受益,道德升华,身体健康。法轮大法福益社会,深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今,法轮大法已弘传世界100多个国家和地区,获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5700项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40余种文字,在全球传播,并可翻墙从法轮

大法网站([www.falundafa.org](http://www.falundafa.org))免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

**上亿人读过,而且仍在读的书!**

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理,讲明了宇宙的来源和人生的目的,并从本质上说明了疾病的起因,并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂,内涵博大精深。

“未读《转法轮》,做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

# 广东连州市七旬成梅花被非法判五年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省清远市连州市时年73岁的法轮功学员成梅花女士，二零二一年四月十一日晚被连州市公安局警察绑架，非法关押到连山拘留所；二零二一年十月二十五日，她被英德市法院非法判刑五年，勒索罚金三万元。

成梅花一九四九年七月出生，中专毕业，家住清远市连州市。她一九九八年开始修炼法轮功，因讲述法轮功被迫害的真相，她多次遭中共迫害。二零零零年七月二十三日，她被清远市公安局非法劳教三年；二零零四年二月二十三日，被连州公安局非法拘留十五天。

虽屡遭迫害，成梅花仍坚持向民众讲述法轮功真相，赠送真相台历。

二零二一年四月十一日晚，成梅花在家中被连州警察绑架，她的家被非法查抄，家里的法轮功书籍



和资料被抄走。

当天晚上，连州市警察倾巢出动，大规模非法抓捕法轮功学员，当地共有十一位法轮功学员被绑架，他们是成梅花、赖成妹、邵艳芳、赖兰英、蓝秋香、唐荣珠、黄增友、刘玉秀、邓姓法轮功学员，和另一男一女两位法轮功学员（姓名待补充）。

十一位法轮功学员被绑架后，每人都被非法单独关押在一个房间，并被强制检查身体。所有人还被要求读一页半纸的字，全程被录音，估计是做声音采集。另外警察还有一叠厚厚的写好的纸叫签名，

如果没签的，警察会写上“拒绝签字”。还给法轮功学员量身高，照前、后、左、右照。

四月十二日，唐荣珠、黄增友、刘玉秀、邓姓法轮功学员四人被释放回家。成梅花、赖兰英、蓝秋香被非法关押到连州拘留所，赖成妹、邵艳芳被非法关押到阳山县看守所。

五月十八日，成梅花被连州检察院非法批捕。被构陷到英德市检察院后，成梅花被转移到英德市看守所。

二零二一年十月二十五日，成梅花被英德市法院非法判刑五年，被勒索罚金三万元。

目前得知，同日被绑架的邵艳芳二零二一年十月二十八日被英德市法院非法判刑五年，勒索罚金三万元；赖成妹被非法判刑两年六个月，勒索罚金一万元。其他法轮功学员被迫害情况待补充。◇

## 曾陷冤狱四年 广州女会计师张春河再遭诬判四年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市增城区63岁的法轮功学员张春河女士，因坚决抵制中共的强制洗脑“转化”，二零二一年四月十日被增城区警察绑架，二零二二年七月十三日被海珠区法院非法判刑四年，勒索罚金一万元。张春河多次遭中共当局迫害，曾陷冤狱共四年。

张春河一九五九年二月出生，家住广州市增城区荔城街道，大专学历，中级会计师，原广州市增城物协公司财务科长兼会计。她一九九四年修炼法轮功后，身心发生了巨大的变化，以真、善、忍法理严格要求自己，待人和善，处处为别人着想，在亲人、朋友、同事心目中她总是那么温和、善良、是公认的好人。

在中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功的二十三年中，张春河女士曾屡次被骚扰，五次被绑架。被劫入

戒毒所，强制洗脑超过半年；遭非法劳教一年；遭非法判刑三年。丈夫不堪压力与她离了婚。她还遭受着增城区荔城街道、兴发居委人员的无休止骚扰。

二零二零年十月开始，在中共发起的“清零”行动中，荔城街道综治办黄杰纯、兴发居委书记刘智、长寿寺主持悟真法师等人相互勾结，对张春河进行了长达两个多月的强制洗脑迫害。张春河坚定修炼大法，告诉他们：法轮功在中国是合法的，迫害者最终将受到法律的制裁。

结语：

自一九九九年七月二十日，中共发动对修炼真、善、忍的法轮功的迫害开始，至今已持续了23年。中共就像那个毒药一样，它就是毒，它不毒人，不害人，是根本不可能的。它就是靠谎言加暴力恐怖维持邪恶政权的。越来越多的

世人也渐渐认清中共的邪恶本质，现在有四亿人已经退出中共邪恶组织。现在参与迫害的都是江泽民的死党余孽，这些邪恶小人还是在疯狂的、无理智的迫害，不断的制造冤假错案，把好人非法判刑，送入监狱。

对法轮功学员的判刑是冤假错案，一定有昭雪的那一天。真、善、忍是永恒不变的天理，是衡量好坏人的唯一标准，你认同真、善、忍，你就是个好人，同时会带来福寿；你不认同真、善、忍，你就是个真正的坏人。当前中国大陆各地疫情一波又一波，现在这场大瘟疫就是老天在淘汰坏人了。所有那些还在参与迫害的警察、检察官、法官以及其他政府人员，赶紧停止迫害，将功补过，善待法轮功，那是生命永远得救的希望。◇

**信仰无罪 停止迫害**